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Do čeho v rámci dopravní infrastruktury 

by se mělo investovat více?

Respondenti, kteří chtějí více investovat, n=454 [údaje v %, možnost více 
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 Respondenti, kteří chtějí méně investovat, n=56 [údaje v %, 

možnost více odpovědí]
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 Respondenti, kteří chtějí méně investovat, n=327 [údaje v %, 

možnost více odpovědí]
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